

# Ellenzavazat nélkül elfogadták a „Debrecen 2030”-at

A DK kivonult, a Civil Fórum sem szavazott, a Momentum tartózkodott, Madarasi István (MSZP) és Kőszeghy Csanád Ábel (korábban Jobbik, most független) viszont a fideszes képviselőkkel együtt megszavazta a – bírálói szerint kevés konkrétumot tartalmazó – tízéves fejlesztési tervet.

Négy hónapos járványszünetet követően június 25-én újra ülésezett a debreceni képviselőtestület. A Debrecen 2030 programról szóló napirendi pont tárgyalásának kezdetekor Varga Zoltán (DK) országgyűlési képviselő előzetes jelzésének megfelelően mindhárom DK-s képviselő kísértelt a tanácssteremből, Varga ugyanakkor bent maradt. Gondola Zsolt Zóárd, a Civil Fórum elnöke bejelentette, hogy az egyesület két önkormányzati képviselője nem vesz részt sem a vitában, sem a szavazásban.

Szabó Bence (Momentum) a program ismertettét elemeiről elmondta, hogy habár azok fontos fejlesztések, nem tudják támogatni az előterjesztést, ugyanis a Debrecen 2030 tervben korábban már teljesítendő elemeket soroltak fel, a program elkészítését nem előzte meg társadalmi vita, valamint nem lehet tudni semmilyen konkrétumot a 2023 utáni évek fejlesztéseivel kapcsolatban.

Madarasi István (MSZP) a hozzászólásában megindokolta, hogy miért fogja megszavazni az előterjesztést. Mint mondta, ő a debreceniek érdekét nézi, ahogy szerinte a Debrecen 2030 is.

Varga Zoltán a felszólalásában azt mondta, elfogyott a bizalom a városvezetés iránt az elmúlt évek meg nem valósított projektjei kapcsán, továbbá azt állította, hogy a fejlesztési terv valójában nem is Papp László polgármester vezetésével készült, hanem a kormány adta a kezébe. „Ezt a programot azért írták meg önnek, hogy Debrecenből mocskos, aljas propagandafegyvert gyártsanak Budapesttel szemben” – mondta Varga. „A Debrecen 2030 az én irodámban, az én íróasztalomnál készült” – reagált Papp, majd hozzátette, hogy szerinte nem ő, hanem Varga Zoltán képviseli a nagypolitikát a közgyűlésben.

Részletek itt: [debreciner.hu](http://debreciner.hu)

## LEGYEN ÖN IS A SZABAD SAJTÓ TÁMOGATÓJA VAGY ÖNKÉNTES TERJESZTŐJE!

A Nyomtasd is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom, amely a hiteles információktól elzárt településekre szeretné eljuttatni a valódi híreket.

A lapot bárki letöltheti és terjesztheti a [nyomtassteis.hu](http://nyomtassteis.hu) oldalról.

Támogasson minket sokszorosítással, önkéntes lapterjesztéssel vagy pénzzadománnyal!

Számlaszámunk: eDemokrácia Műhely Egyesület, **Magnetbank 16200223-10026139-00000000**

Kapcsolat: [nyomtassteis@nyomtassteis.hu](mailto:nyomtassteis@nyomtassteis.hu)



Kiadja: **eDemokrácia Műhely Egyesület**  
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.  
Kapcsolat: [nyomtassteis@nyomtassteis.hu](mailto:nyomtassteis@nyomtassteis.hu)

Felelős szerkesztő: **L. László János**  
Facebook: [facebook.com/nyomtassteis](https://www.facebook.com/nyomtassteis)  
web: [nyomtassteis.hu](http://nyomtassteis.hu)

Nyomtasd, másold, terjeszd!

154. szám (IV. évfolyam/26.) | 2020. június 30.

# NYOMTASS TE IS!

[www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

**Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez**

**Ha elolvastad, add tovább!**



## Kellenek-e iskolarendőrök?

**Sokan reménykednek, hogy egy ilyen látványos intézkedéssel egy csapásra meg lehet oldani az iskolai problémákat, de ez sajnos nincs így. A szakértők szerint ez csupán egy költséges álmegoldás.**

Szeptembertől iskolaőröket küld 500 általános és középiskolába a kormány, akik a 12 évesnél idősebb gyerekek esetében szükség szerint alkalmazhatnának akár testi kényszert, bilincselést is. Támadás megakadályozására vagy ellenszegülés megtörésére vegyi eszközt és gumibotot használhatnak majd.

A törvény rendelkezik arról is, hogy az erőszak miatt jogerősen elítélt diák családjától egy évre vonják meg a családi pótlékot.

Sok probléma van a magyar iskola-rendszerrel, de még véletlenül sem az, hogy ott naponta ütök-verik egymást a gyerekek, a szülők, a pedagógusok – je-

lentette ki egy szakértő. Persze vannak egyedi esetek: sajnos előfordul, hogy összeverekszik két gyerek, vagy egy felbőszült szülő inzultál egy pedagógust, vagy éppen egy pedagógus alkalmaz testi fenyegetést egy gyerek ellen. Ezeket az elszigetelt eseteket felerősíti a média, de ez nem jelenti azt, hogy gyakran előfordulnának.

Még ennél is sokkal ritkább, hogy fegyvernek mi-



Illusztráció: Pápai Gábor – Népszava

